

各位家長好：

因應這幾天停課不停學遇到的教學問題及狀況，在課表上我們調整了部分，修正原則上以孩子學習最大效益為考量。

這幾天，遠端教學狀況最常看見的是電腦螢幕滿滿視訊內容，一整天下來，學生偷偷離開或分心，也很快就厭煩了。如何增進上課效率、上課安排一直是我們校方在思考的。

每堂課老師忙著設定使用 GOOGLE MEET 即時教學，學生每堂不間斷連進來，上課效果越來越差，因此我們討論並參考其他學校、其他縣市做法，調整了對鑄強孩子最適合的學習方式。

原則上以上午孩子注意力最集中時間來進行英、數、國、自、社線上課程原則，其他時間採非同步教學、指派學習任務、作業習寫練習、自主學習為主，老師也可撥出時間與學生做 QA 討論法。除了線上課程，老師指派藝能科、體育科等非同步教學方式讓孩子能依照自己步調學習與練習，下午時間採學習任務規劃，各班教師也可依照班級的需求，自行規劃辦理自主教學、作業練習等讓效果品質也能大大提升，避免一直在線上降低學習品質外更嚴重中傷害了視力。

現在為了疫情的關係，全國孩子改在家遠端上課，使用 3C 產品時間變多，使得孩子近視的風險提升，學校提醒家長們，在停課不停學期間，遵守 30/10 原則和減少近距離用眼，是對抗孩童“惡視力”的 2 大護眼重點，不要因為防疫而讓孩子視力失守了。有關更多防疫課程與須知。請上學校首頁-防疫專區了解。

停課這幾天，學校也很忙碌，所有老師在班上除了準備課程，還花時間為教室內消毒擦拭所有空間、課桌椅、學習物品，學校也安排其他小朋友常去的地方如：圖書館、遊樂區、操場、籃球場、健康中心、各樓層廁所等等各場地的消毒，希望小寶貝回學校之後，可以在一個安全無慮的校園繼續學習。

疫情的來到讓我們生活中出現許多不如意與不安，但相信，我們的共同努力可以為社會帶來新希望。讓我們一起努力。

一. 照顧好自己—

全世界都一致認定，戴口罩是防疫最好的第一防線，所以期許各位，



在面臨疫情擴散的困難期間，我們更要努力做好一個好公民的責任，首先戴好口罩，雖然這是一個小動作，對社會對家人卻是非常大的奉獻。

二、關懷給出去-

這期間我們孩子在家裡的時間較長，若有機會多閱讀，若有餘力，讓小朋友主動成為家人的好幫手，幫家人多分擔做家事，

這幾天，學校老師們跟平常一樣時間到學校，雖然街上和校園顯得空蕩，這是全台灣面臨的艱難時期，然而校長與老師們努力積極攜手一起面對。相信，只要你我好好照顧自己、互相勉勵、彼此提醒，遵守紀律，心中有愛，一定可以很快度過疫情。希望能盡快在校園中，很快再見到充滿學習聲的校園。謝謝家長們此時願意一起與學校共體時艱度過嚴峻的疫情，同心協力，一起守護孩子及大家，祝平安健康！



鑄強國小敬上 20210521